Nabtesco Marine Asia Pacific

(4th September 2017)

Company Name: Nabtesco Marine Asia Pacific Pte Ltd (name change effective 04/09/2017)

UEN: 199704931N

Formerly k nown as:



Nabtesco Marine Service Singapore Pte Ltd (From October 2004)





NABCO ASIA PTE LTD

(From August 2007)



TAN YONG TAT ASST REGISTRAR OF COMPANIES & BUSINESS NAMES ACCOUNTING AND CORPORATE REGULATORY AUTHORITY SINGAPORE

Dated : 04/09/2017 Receipt Number:



Authentication No. :

Nabtesco

Nabtesco Marine Service Singapore Pte Ltd

Announcement of Business Name Change

Date :1st August 2017

Dear Sir, Madam,

This letter is to inform you that the name of our business will change from

Nabtesco Marine Service Singapore Pte Ltd to Nabtesco Marine Asia Pacific Pte Ltd

with effect from <u>4th September 2017.</u>

There has been no change in management and we will be providing the same products and services on which we have built our reputation in our industry.

We would appreciate it if you would bring this announcement to the attention of your account payable department and direct them accordingly.

Thank you for being one of our valued customers. We would appreciate your cooperation in this matter.

Sincerely;

Atsuhiko Maeda Managing Director

401 Commonwealth Drive, #05-04 Haw Par Technocentre, Singapore 149598 Tel: (65) 6225-6559 FAX: (65) 6225-7393 Website: http://www.nabtesco-marine.com.sg Email: nsin@nabtesco.com.sg Company Reg. No: 199704931N GST Reg. No: 19-9704931-N